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COMUNICAT DE PRESĂ 
26 FEBRUARIE 2021  
 
 
UTILITECH SERVICES, FURNIZOR DE SERVICII DE ÎNTREȚINERE TEHNICĂ, CURĂȚENIE ȘI MENTENANȚĂ A 
CLĂDIRILOR, A LISTAT PRIMA SA EMISIUNE DE OBLIGAȚIUNI LA BURSA DE VALORI BUCUREȘTI, PE SMT 

 
• Societatea Utilitech Services, furnizor servicii de întreținere tehnică, curățenie si mentenanță a clădirilor, 

a listat la Bursa de Valori București, pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare (SMT), prima sa emisiune 
de obligațiuni, în valoare de aproape 4,9 milioane lei. 

• Radu Hanga, Președinte BVB: 
o „Bursa de Valori București a dovedit din plin în ultimii doi ani că este un canal viabil pentru 

finanțarea companiilor din diverse domenii de activitate. Investitorii sunt atenți la oportunitățile 
de investiții și sunt dispuși să investească într-o companie dacă sunt convinși de planul de 
dezvoltare al acesteia. Finanțarea prin obligațiuni este un prim pas al companiilor pe piața de 
capital și urăm bun venit Utilitech Services la Bursa de Valori București.” 

• Lucian Ciofoaia, Fondatorul și Directorul General, Utilitech Services: 
„Capitalul atras de Utilitech Services prin plasamentul privat este utilizat pentru finanțarea unor 
proiecte de dezvoltare strategică în piața serviciilor, precum și pentru activitățile curente. De 
asemenea, fondurile obținute vor susține și realizarea de investiții, în oportunitățile de servicii 
identificate până în prezent. Încă din anul 2020 ne-am adaptat strategia de business în tendința 
pieței serviciilor ce le desfășurăm, pentru a lua cele mai eficiente decizii de dezvoltare.” 

• Mihaela Stoica, Director General, Intercapital Invest: 
„Atragerea de finanțare prin bursă poate permite unei companii să realizeze investiții importante 

în implementarea unor strategii de dezvoltare, beneficiile unei companii listate fiind mai 

complexe. Companiile listate beneficiază simultan de îmbunătățirea imaginii, de publicitate 

gratuită și constantă, de îmbunătățirea guvernanței corporative, de o mai bună vizibilitate în fața 

clienților si partenerilor de afaceri. Astfel, orice companie care are planuri ambițioase de 

dezvoltare ar trebui să ia în considerare listarea la Bursa de Valori București.” 

 
 

Utilitech Services, furnizor servicii de întreținere tehnică, curățenie și mentenanță a clădirilor, a listat vineri, 26 februarie, 
la Bursa de Valori București (BVB), pe Sistemul Multilateral de Tranzacționare (SMT), prima sa emisiune de obligațiuni, 
în valoare de aproape 4,9 milioane lei. 
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„Bursa de Valori București a dovedit din plin în ultimii doi ani că este un canal viabil pentru finanțarea companiilor din 
diverse domenii de activitate. Investitorii sunt atenți la oportunitățile de investiții și sunt dispuși să investească într-o 
companie dacă sunt convinși de planul de dezvoltare al acesteia. Finanțarea prin obligațiuni este un prim pas al 
companiilor pe piața de capital și urăm bun venit Utilitech Services la Bursa de Valori București”, a declarat Radu Hanga, 
Președintele Consiliului de Administrație al Bursei de Valori București. 
 
„Capitalul atras de Utilitech Services prin plasamentul privat este utilizat pentru finanțarea unor proiecte de dezvoltare 
strategică în piața serviciilor, precum și pentru activități curente. De asemenea, fondurile obținute vor susține și realizarea 
de investiții, în oportunitățile de servicii identificate până în prezent. Încă din anul 2020 ne-am adaptat strategia de 
business în tendința pieței serviciilor ce le desfășurăm, pentru a lua cele mai eficiente decizii de dezvoltare”, a afirmat 
Lucian Ciofoaia, Fondatorul și Directorul General al Utilitech Services. 
 
Societatea a derulat în martie 2020 un plasament privat în care a vândut 48.835 de obligațiuni negarantate, denominate 
în lei cu o valoare nominală de 100 lei/obligatiune. Obligațiunile au fost subscrise de 102 investitori și au o maturitate de 
trei ani și o dobândă de 8,5% pe an, plătibilă anual.  
 
Intercapital Invest a asistat compania în calitate de Consultant Autorizat în vederea listării obligațiunilor și va continua 
să susțină Utilitech Services și în următoarele 12 luni, ulterior listării obligațiunilor, pentru îndeplinirea cerințelor de 
raportare și informare a investitorilor.  
 
„Atragerea de finanțare prin bursă poate permite unei companii să realizeze investiții importante în implementarea unor 

strategii de dezvoltare, beneficiile unei companii listate fiind mai complexe. Companiile listate beneficiază simultan de 

îmbunătățirea imaginii, de publicitate gratuită și constantă, de îmbunătățirea guvernanței corporative, de o mai bună 

vizibilitate în fața clienților, partenerilor de afaceri. Astfel, orice companie care are planuri ambițioase de dezvoltare ar 

trebui să ia în considerare listarea la Bursa de Valori București”, a afirmat Mihaela Stoica, Directorul General al 

Intercapital Invest. 

 
Utilitech Services este o companie dinamică ce vine în întâmpinarea nevoilor proprietarilor de imobile, fiind un furnizor 
național de servicii integrate de Facility Managment. Având la bază experiența acumulată și un management proactiv, 
poate oferi soluții prompte la solicitările oricărui tip de client, indiferent de dimensiunea portofoliului și de complexitatea 
acestuia.  
  
Înființată în anul 2015, Utilitech Services și-a început activitatea ca o companie de servicii de curățenie ce deservea 
clienți din sectorul rezidențial de lux, dar cu o experiență a managementului de peste 15 ani a decis începerea dezvoltării 
activității companiei ca răspuns la cererea în creștere a serviciilor de calitate în industria de facility management, 
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dezvoltând și alte departamente interne care să susțină o gamă largă de servicii tehnice necesare acoperirii diverselor 
activități ca: mentenanță predictivă, mentenanță preventivă și mentenanță corectivă, servicii profesionale de curățenie, 
administrare de proprietăți, servicii de relocare, amenajarea spațiilor verzi și peisagistică etc., având în plan și extinderea 
serviciilor pe piața sistemelor de control acces, întreținerea sistemelor HVAC, întreținerea instalațiilor electrice și sanitare 
etc;  
 
Utilitech Services a înregistrat în 2020 cu o cifră de afaceri de 2,1 milioane lei, potrivit datelor furnizate de societate, cu 
o creștere a profitului net de 42% pentru aceeași perioadă, până la aproape 300.000 de lei. 
 
În urma demersurilor realizate pe parcursul anului 2020, începând cu luna ianuarie 2021, Utilitech Services, alături de 
partenerii săi externi, a nceput implementarea stațiilor automate de spălat revolution-laundry în București 
(www.revolution-laundry.ro), urmând ca în următoarele 24 de luni să extindă acest serviciu pe întreg teritoriul țării, până 
la 100 de locații. 
 
Mai multe informații despre emisiunea de obligațiuni sunt disponibile în Memorandumul întocmit în vederea admiterii la 
tranzacționare și publicat pe site-ul BVB, la acest LINK. 
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